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Día Internacional contra la Homofobia
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En una escala del 0 al 10 donde 0 significa nada y 10 mucho, ¿qué 

tan tolerantes diría que son los mexicanos? 

n= 603

Promedio 6.6

31.1%

68.5%
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¿Qué es lo primero que se le viene a la mente al escuchar la 

palabra “homofobia”? 

n= 603
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8.9%

5.8%
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0.7%
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Miedo

Rechazo

Intolerancia

Discriminación

Odio

Violencia

Racismo

Falta de respeto

Enojo

Está mal

Ignorancia

Enfermedad

Repudio

Encierro

Retrógrada

Locura

Crítica

Peligro

Suicidio

Contra la igualdad

Crueldad

Machismo

Mencionaron aspectos positivos…

Gays/Homosexuales

Otro

Nada

No sabe

No contestó
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que existan parejas 

del mismo sexo? 

n= 603

58.3%

13.5%

26.1%

0.6% 1.5%

De acuerdo Ni de acuerdo,
 ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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¿Por qué razón está en desacuerdo?* 

n= 151

34.4%

15.0%

10.2%

7.5%

7.3%

4.6%

3.2%

3.0%

2.8%

2.6%

1.1%

1.9%

3.7%

2.7%

Por motivos religiosos (va contra las leyes de
Dios/Dios creo al hombre y a la mujer)

No es normal/natural

Quieren adoptar niños/Modifican el concepto de
familia

Una pareja es hombre y mujer

No está bien

No se ve bien

Confunden a los hijos

No le gusta

No es lógico

Son un mal ejemplo

Por sus principios

Otro

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron estar en desacuerdo 

con que existan parejas del mismo sexo.
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¿Usted está a favor o en contra de que las parejas del mismo 

sexo…? 

n= 603

A favor En contra No sabe

60.8%

45.3%

6.9%

4.3%

30.4%

47.1%

0.8%

1.6%

1.1%

1.7%

Contraigan matrimonio

Tengan hijos

Ni a favor, 

ni en contra

No contestó
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?

n= 603

De acuerdo En desacuerdo No sabeNi de acuerdo,

ni en desacuerdo

No contestó

18.7%

15.5%

1.9%

1.9%

77.0%

81.4%

1.1%

0.6%

1.3%

0.6%

La homosexualidad debería
estar prohibida

Los homosexuales son una
amenaza moral

95.6%

75.4%

0.1%

1.4%

4.1%

21.3%

0.2%

0.9% 1.0%

Las personas
homosexuales son seres

humanos con derechos

La homosexualidad es
natural y debe tolerarse

De acuerdo En desacuerdo No sabeNi de acuerdo,

ni en desacuerdo

No contestó
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Cada año se realiza en diferentes ciudades del mundo la Marcha del Orgullo Lésbico, 

Gay, Bisexual, Travesti, Transgenero, Transexual e Intersexual; la cual se llevará a cabo 

el día 29 de junio bajo el lema “Orgullo 41: Ser es resistir”. Dígame, ¿usted está de 

acuerdo o en desacuerdo con que se realicen este tipo de eventos en nuestro país? 

n= 603

64.6%

3.2%

30.7%

0.8% 0.7%

De acuerdo Ni de acuerdo,
 ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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Dígame, ¿qué tanto le incomoda (…): mucho, algo, poco o nada? 

n= 603

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

79.3%

78.8%

73.2%

38.4%

29.6%

23.0%

22.1%

17.2%

17.0%

20.7%

20.9%

26.8%

61.0%

69.7%

76.8%

77.4%

81.7%

82.9%

0.2%

0.2%

0.2%

0.1%

1.1%

0.1%

0.4%

0.5%

0.2%

0.4%

0.1%

Ver a dos mujeres
peleándose a golpes

Ver a dos hombres
peleándose a golpes

Ver a un hombre y una
mujer discutiendo

Ver a dos hombres
besándose

Ver a dos mujeres
besándose

Ver a dos hombres
tomados de la mano

Ver a dos hombres
abrazados

Ver a dos mujeres
abrazadas

Ver a dos mujeres
tomadas de la mano

58.6%

57.9%

46.4%

-22.6%

-40.1%

-53.8%

-55.3%

-64.5%

-65.9%

*Este diferencial es el resultado de restar (Mucho + Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la incomodidad de ver las acciones.

*Diferencial:
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Si usted tuviera un hijo homosexual, ¿estaría de acuerdo o en 

desacuerdo con su preferencia sexual? 

n= 603

74.4%

1.8%

18.4%

3.2% 2.2%

De acuerdo Ni de acuerdo,
 ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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¿Qué tanto cree que se discriminan a las personas homosexuales 

en nuestro país? 

n= 603

62.9%

22.2%

12.7%

2.1%
0.1%

Mucho Algo Poco Nada No sabe

85.1%

14.8%

70.3%*Diferencial:

*Este diferencial es el resultado de restar (Mucho + Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la discriminación hacia las personas homosexuales.
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Dígame, ¿qué tanto considera que se discriminan a las personas 

homosexuales en los siguientes lugares (…): mucho, poco, algo o 

nada? 

n= 438

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

71.2%

66.9%

63.9%

62.7%

51.6%

47.1%

26.1%

31.7%

35.1%

33.9%

44.3%

47.0%

2.4%

0.9%

0.8%

2.9%

3.1%

5.0%

0.3%

0.5%

0.2%

0.5%

1.0%

0.9%

En la escuela

En el trabajo

En espacios públicos
(parques, plazas)

En el transporte público

En restaurantes y bares

En hospitales o centros
de salud

45.1%

35.2%

28.8%

28.8%

7.3%

0.1%

*Este diferencial es el resultado de restar (Mucho + Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la discriminación hacia las personas homosexuales en el lugar.

*Diferencial:
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De 2013 a 2018 en nuestro país, fueron asesinadas al menos 473 personas 

lesbianas, gays, bisexuales y transexuales por motivos relacionados con su 

orientación sexual e identidad y expresión de género. ¿Quién considera que es 

el principal responsable de combatir la homofobia?

n= 603

31.0%

15.3%

14.0%

6.0%

4.4%

2.0%

1.7%

1.4%

1.0%

1.4%

3.8%

2.2%

13.4%

2.4%

Sociedad Civil

Familia (padres)

Gobierno

Uno mismo

La escuela/educación pública

Las personas homosexuales

Las mismas personas que rechazan a los
homosexuales

La Iglesia

Los medios de comunicación

Otro

Todos

Nadie

No sabe

No contestó
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¿Qué acciones ayudarían a combatir la homofobia que se vive en 

el país?

n= 603

20.6%

20.5%

15.5%

11.5%

8.9%

4.8%

4.3%

0.6%

0.5%

2.9%

3.7%

0.9%

4.3%

1.0%

Inclusión del tema en derechos humanos

Creación y difusión de campañas de comunicación

Inclusión en los libros de texto el tema

Descriminalización en espacios de trabajo

Apoyo institucional a la población LGBTTTI

Educación escolar

Fomentar el respeto entre todos

Educación familiar

Más cultura

Otra

Todas

Ninguna

No sabe

No contestó
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El 17 de mayo se celebra el Día Internacional contra la Homofobia, el cual se enfoca en 

la lucha contra actos de discriminación, violencia y represión hacia las personas 

homosexuales, transexuales y bisexuales. Se eligió esta fecha porque el 17 de mayo de 

1990 la Organización Mundial de la Salud retiró a la homosexualidad de su clasificación 

de enfermedades mentales. Dígame, ¿usted sabía sobre la celebración de este día? 

n= 603

17.4%

82.5%

0.1% Sí

No contestó

No
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica

fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada del 15 al 17 de mayo de 2019.

• Se obtuvo una muestra de 450 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un

nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 4.62% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Universo

Técnica de 

levantamiento

Muestra 

Marco muestral


